

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

### **Kateřina Kabrnová: Boj proti antisemitismu na stránkách deníku Tribuna v letech 1919 - 1924**

Ve své bakalářské práci studentka zpracovává zajímavé a poměrně komplikované téma, které se týká zkoumání situace antisemitismu ve 20. letech 20. století v ČSR, a to s důrazem na deník Tribuna. Hned v úvodu musím říci, že bez hlubších znalostí historických metod a s obtížemi kombinovaného studia, studentka zvládla zadané téma na vynikající úrovni. Detailní zpracování deníku v každém zmiňovaném roce nám ukazuje nejen, jak vypadalo dobové periodikum, ale také, jak ve své době žila židovská komunita. Díky kvalitní kompilaci se seznamuje i se zajímavými intelektuály, kteří měli vliv na formující se veřejné mínění o Židech. Vzhledem k obtížnosti tématu, považuji bakalářskou práci za velmi přínosnou. Cíl práce studentka v zásadě splnila. Autorka zpracovala značné množství literatury a odvážila se i pracovat s archivními materiály. Bakalářská práce je psána erudovaně a čtivě, studentka prokázala spekulativní schopnosti.

V bakalářské práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Téma se v průběhu vypracovávání práce měnilo a je nutno také ocenit soustředění a aktivitu při precizování tématu. Práci dostatečně konzultovala a řídila se připomínkami vedoucího práce. Bakalářská práce byla napsána s využitím dostatečného množství informačních zdrojů. Z hlediska formální úrovně práce lze říci, že grafická úroveň byla zvládnuta bez problémů. Rozsah 37 stran splňuje předepsané požadavky. Struktura práce je v zásadě smysluplná a celkem přehledná. Práce se řídí metodickými pomůckami ke zpracování závěrečných prací na TF JU. Citace byly provedeny v souladu s ČSN a smysluplně zařazeny do textu. Poznámkový aparát je volen dobře s ohledem na citovanou odbornou literaturu.

Jazyková i stylistická stránka práce je na velmi dobré úrovni a napomáhá čtenáři k plynulému sledování argumentace a celkové orientaci v textu.

S ohledem na sledovaný cíl práce studentka naplnila předpoklady sledované problematiky. Bakalářskou práci Kateřina Kabrnová: Boj proti antisemitismu na stránkách deníku Tribuna v letech 1919 – 1924 **doporučuji k obhajobě před odbornou komisí.**

(Navrhovaná známka: výborně)

V Českých Budějovicích 5. 5. 2013

  
PhDr. Jan Samohýl, Th.D.